

三家商铺凌晨起火损失不小

超市二楼两人跳楼逃生,一人受伤



起火的三家店铺,由北向南依次为洗车店、超市和汽配店。本报记者 刘德峰 摄

本报96706热线消息(记者 刘德峰) 9月26日凌晨,一阵如“二踢脚”一般的声音,在槐荫区北小辛庄西街的一家超市附近响起。这家超市起火后,火苗迅速蔓延,并引燃了超市两侧的汽配店和洗车店。

26日凌晨4点半左右,住在北小辛庄西街东侧的李先生,听到一阵噼里啪啦的响声,“像二踢脚那么响。”李先生说,他下楼来到路边看到,该街道中段一家超市发生了火灾。火苗蹿上了5米多的高空,超市上方也冒出滚滚浓烟。“噼里啪啦”的声音一直响着,应该是电线燃烧的声音。”一位目击者称,共有两层的超市起火时,二楼上还有两个人正在休息。起火后,他看到两人从二楼

跳下,其中一人摔伤被送往医院。火迅速蔓延,超市南侧的汽配店二楼和北侧的洗车店,也起火燃烧。5点半左右,汽配店二楼也因电路起火传出爆炸声,并冒出白光。

三家店铺相继起火后,消防官兵赶到现场救援,但依然连通的电路,给救援工作增加了难度。随后,供电部门工作人员赶到现场切断电路,灭火工作才得以顺利进行。

直到6点多,火势才得到控制。7点10分左右,大火被彻底扑灭。

26日上午,记者赶到火灾现场时发现,超市内已是一片狼藉。店招牌已被烧得只剩骨架,大部分已弯曲落在路面上。店门口残留着一堆变形的易拉罐啤酒瓶和还没有烧尽

的烟草包装。

据知情者透露,该超市最近刚购入一批货物,准备在国庆期间销售,没想到却在顷刻之间化为乌有。超市南侧汽配店除了二楼的物品被烧坏以外,一楼的一辆黑色桑塔纳也被烧坏。超市北侧洗车店的几辆自行车被烧坏。附近居民估计,三家店铺的损失将达百万元之多。

记者到达现场时,几位供电部门的工作人员仍在检修附近线路。据北小辛庄西街北段路西的居民表示,早上6点多,家里就已停电,直至上午10点多还未恢复。

目前,起火原因仍在进一步调查之中。

(线索提供人 方先生)

打开快递包,翡翠吊坠不翼而飞

律师建议走法律程序解决

本报96706热线消息(见习记者 张文 通讯员 刘雪晴) 9月1日,市民绳女士在淘宝网卖出一枚价值3100元的翡翠吊坠,不料天津买家收到快递后却发现吊坠不翼而飞。如今20多天过去了,买卖双方和快递公司、淘宝客服多次交涉后,事情一直没能得到妥善解决。

买家耿女士是天津人。据她介绍,9月5日(周一)上班的时候,她发现自己的快递包被搁在单位传达室里。保安说快递是9月4日也就是周日下午送过来的。“箱子上的胶带缠得很乱。”但她没想到的是,箱子里除了几个纸团、泡沫和翡翠证书,根本就没了翡翠的踪影。

耿女士急忙打电话给该快递公司天津分公司,得到的说法是“让卖家跟我们联系,你没有权限来查”。在卖家绳女士和快递公司交涉后,耿女士又接到该快递公司上海总部打来的电话,跟她了解了一下相关情况,就再没了下文。卖家绳女士自9月5日以来一直在和快递公司、淘宝网交涉。该快递公司上海总部一开始表示

“会对此事负责”,不过一周过后又改口称“单位签收也相当于个人签收”。

当记者致电该快递公司的天津分公司工作人员张先生时,他没有明确回答快递公司是否对货品损坏丢失负责。张先生称,如果公司传达室能够签收私人快递,那么传达室也负有一定责任。淘宝网建议的解决方法是退还货款,理由是快递员在货到时没有给收件人打电话告知(收件人没能验货导致问题出现)。绳女士对此不太认可:“难道就没有快递公司的责任了吗?那我的损失谁来负责?”

随后绳女士致电邮政业消费者申诉专用特服号码12305。工作人员称,邮政部门在核实情况后,将在30日内给出答复。不过因为收件人不能出示签收时的影像证明,绳女士也没有对翡翠进行保价,快递公司进行赔偿的可能性不大,最多能赔偿2至3倍的运费。济南市保君律师事务所律师建议,在卖家个人与快递公司交涉无果的情况下,可以选择司法介入。翡翠丢失事件中,快递公司应负重大责任。

滋润佳节 唱享幸福

蒙牛杏仁露社区红歌赛

只有红歌最动听! 只有红歌最给力!

9月4日至10月15日,蒙牛杏仁露社区红歌赛于石家庄、郑州、济南、太原、西安、沈阳六大赛区同时举行!

会唱就唱,爱唱就唱,快乐歌唱,赢取超值大奖!

露露联合各大赛区电视台一起走进社区,与居民一起欢聚一堂,体验滋润的快乐生活!

所有参赛选手可获得由露露股份公司送出的礼品一份! 获得社区“最佳红歌歌手”前三名,还将有机会参加由电视台录制的红歌赛决赛,您,就是最闪亮的那颗红歌巨星!

参与及比赛方式

所有社区居民均可至比赛现场报名参加,由参赛者自行携带伴奏或唱碟参赛。

详情欢迎访问: 18835169760

主办: 蒙牛乳业(中国)有限公司

明湖珠宝城寻找有缘人

免费珠宝送给您

【明湖珠宝城·国庆大型回馈活动】

活动时间: 9月28日-10月10日

凡购买的珠宝中含有“明”“湖”“城”“宝”“珠”五个字中任何一个字,均可参加抽奖,100%中奖!

地址: 大明湖西南角 历下区 电话: 56125777

明湖珠宝城 新疆和田玉 籽料珍品展

时间: 9月28-30日

地点: 明湖珠宝城

和田玉,温润如玉,自古以来就是人们喜爱的宝石。和田玉籽料,更是和田玉中的极品。和田玉籽料,质地细腻,色泽温润,是收藏和馈赠的佳品。

和田玉籽料,是和田玉中的极品,也是和田玉中的瑰宝。和田玉籽料,质地细腻,色泽温润,是收藏和馈赠的佳品。

和田玉籽料,是和田玉中的极品,也是和田玉中的瑰宝。和田玉籽料,质地细腻,色泽温润,是收藏和馈赠的佳品。